

国防演讲比赛

4月15号，2019年“4.15全民国家安全教育日”活动启动仪式和国防安全演讲比赛决赛在我校学术报告厅举行，本次演讲比赛市里对此高度重视，鄂州市市委常委，市委秘书处，市委国安办主任麻琦，鄂州职业大学校长周峰，市委宣传部副部长胡石安，市委国安办常务副主任陈正军，鄂州职业大学党委副书记周岫，市委机要保密局局长王涛，市国安局局长刘峡，市生态环境局局长胡太平，鄂州职业大学副校长胡海平，鄂州职业大学副校长杨殿生，学校各院负责人等，出席观看本次比赛，并对获奖的同学进行颁奖。



本次比赛经过层层筛选，最终我院姚凤丽同学获得一等奖，陈艳红同学获得二等奖。本次比赛中他们有梁启超《少年说》中“少年智则国智，少年富则国富，少年强则国强，少年独立则国独立……”的豪情壮志，也有“为什么我的眼里常含泪水？因为我对这土地爱的深沉。”的爱国之情。参赛者们回顾中国革命历史，阐述建设强大国防的时代意义，结合伊拉克、利比亚等国家例子，强调国防的重要性。

江泽民曾说：“加强国防建设是国家安全与经济建设的基本保证”。虽然我们处在和平年代，但世界并不和平，只是我们有一个强大的国家。环境问题也是当今社会的一个重要问题。选手们也对这个问题发表了自己的看法。我们要金山银山，更要绿水青山。水资源的

缺乏，让许多地区取水困难，甚至无水可用。我们的岁月静好，是因为之前有太多的人为我们负重前行了。作为 21 世纪的青少年们的我们，要努力学习国家安全知识，增强国防的观念，为祖国的繁荣发展与安宁贡献自己的一份力量

当今世界多极化成为主流，军备竞赛由数量转为质量的竞赛。尽管和平与发展是当今时代主题，但霸权主义和强权政治仍然存在。国际敌对势力处心积虑遏制中国的

发展，千方百计地推行西化，将战略重点放在台湾和西藏及新疆等地区。同时还千方百计进行思想渗透，与我们争夺下一代，或策划颠覆破坏活动，企图搞垮国家政权，或搜集情报，窃取中国政治、军事、经济、科技等重要情报。

本次活动的选手围绕这一系列的问题，用自己的生动却不失严肃的语言进行了阐述，也对未来提出自己的期望，本次演讲比赛，不仅推动了我院国防教育的深入开展，增强大学生的国际意识和国防观念，更加坚定了青年学子强军报国的理想信念和使命担当。

本次活动在热烈的掌声中落下帷幕。此次比赛对我们意义非凡。中国梦，一梦千年；国防梦，一梦千年。国无防不气，民无兵不安。我们要尽自己最大的努力，将五星红旗插遍世界各个角落，让国防永远驻在人们心间！

